
 

 

 

「コロナから学んだこと」  
学校長  加藤  正保  

木々の新緑が少しずつあざやかになってきています。早いもので 4 月も終わり、５月に入り

ました。４月は、授業や部活動、委員会・係活動など、いろいろなことが始まりました。新しい環

境の中で戸惑うこともあったのではないかと思います。まだまだ慣れないこともあるかもしれま

せんが、継続してやるべきことを一つひとつ確認しながら、あせらず自分のペースをつくって取

り組んでください。  

５月８日からは新型コロナウイルス感染症の感染症法に基づく分類が２類相当から５類

へと移行します。行動制限などのない生活へと戻ります。しかし、これまでのコロナ禍の中で、

私たちが気づいたり、学んだりしたことは貴重な経験として、これからの生活を考える際に大

切にしていきたいものです。この３年間は、当たり前だったものの多くがなくなったり、形を変え

たりしました。そして、その時々の状況に応じて考え行動しました。そのような中で、友だち、先

輩、後輩、先生などの存在は大きかったと思います。このような人とのかかわりのある学校生

活の大切さも改めて感じました。もちろん一番身近な家族の存在がベースにあります。家族と

一緒に過ごす時間も増えたでしょうか。また、自分の時間も増え、自分を見つめ直したり、やり

たいことや新たに興味あることを見つけたり、さらにそれらに取り組んだりしている人もいるかも

しれません。そういったことも継続して大切にしてほしいです。  

さて、この時期中体連春季大会、フレッシュコンサートなどがあります。一つひとつの試合や

発表会を経ながら、練習方法を工夫し、技術面やチーム力をさらに磨いていくことになりま

す。夏の大会、コンクール、秋の発表会等に向けて、すでに取り組みが始まっています。悔いの

残らぬよう、それぞれの部で具体的で明確な目標を持ち、チーム一丸となって練習に励んでく

ださい。  

また、５月は、３年生の修学旅行、１年生の転地学習が予定されています。すでに実施に

向けて事前学習や係活動等の準備をしているところだと思います。事前、現地、事後の学習

を通して、多くの気づき、学びがあることを期待しています。ひと回りもふた回りも成長した姿

で戻ってくることを楽しみにしています。  

学校においては、何かをするときには、これまでのことにこだわりすぎず、皆さん一人ひとりが

過ごしやすく活躍できる、やりがいのある活動やそのための効果的な方法等を考え、可能で

あれば内容を充実させ、変化、発展させながら進んでいきたいと考えています。生徒会のスロ

ーガンにもある通り、まさに「高度宝中成長期  CREATIVE EVOLUTIONＳ 」がとてもぴっ

たりだと思います。昨年度は「宝中革命」でしたので、よく考えられています。“個性ある、良き

校風の樹立”を目指して、これからの皆さんの生活がさらに充実するよう教職員も一緒に考

え、話し合い、取り組んでいけたらいいと思います。地域や保護者の皆様におかれましても、学

校教育活動へのご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。  

 
 

 

 

 

 

               「たくましい身体、たしかな学力、ゆたかな心」  

 宝中通信  

～宝中  愛

～  

宝 塚市 立 宝 塚中 学 校   5 月 号 

令和５年(202３年)５月１日 

【 表彰 】  （ ４ 月 30 日開催分まで）  
≪北摂大会≫  
〇柔道部  女子個人  優勝 、準優勝   女子団体  準優勝  
≪尚志杯争奪中学校柔道大会≫     女子団体 2 部  準優勝  
≪宝塚市中学校総合体育大会春季大会≫  
〇剣道部   女子個人      優勝    〇柔道部  女子個人  準優勝 、第 ３位 、男子個人  準優勝 、第 ３位  
〇女子バスケットボール部   準優勝     〇ソフトボール部  準優勝  
〇女子卓球部  団体の部   第３位     〇男子卓球部  団体の部  第 ３位  
〇男子ソフトテニス部   個人戦の部  第 3 位  
 
 
 
 



 

 

５ 月 行 事予 定 
 日 曜 学校行事 日  曜 学校行事 

1 月 ノー部活デー 17 水   

2 火 生徒会専門部会 修学旅行積立説明会 18 木 眼科検診 

3 水 憲法記念日 19 金   

4 木 みどりの日 20 土 転地学習（１年） 

5 金 こどもの日 21 日 転地学習（１年） 

6 土   22 月 1 年代休 ノー部活デー 

7 日   23 火 1 年代休 市内一斉防犯パトロール 

8 月 全校集会 ノー部活デー 24 水   

9 火 内科検診 25 木   

10 水 耳鼻科検診 26 金   

11 木 尿再検査 27 土   

12 金   28 日   

13 土   29 月 修学旅行（３年）  ノー部活デー 

14 日   30 火 修学旅行（３年） 

15 月 ノー部活デー 31 水 修学旅行（３年） 

16 火         

＜来月の予定＞ 

１(木)３年代休 ５(月)専門部会 ６(火)体育大会予行 全校集会  ８(木)体育大会  

９(金)体育大会予備日 １３(火)尿再検査予備日  進路説明会 １４(水)歯科検診  

１５(木)生徒総会 ２０(火)市内一斉防犯パトロール  ２１(水)～２３(金)期末考査 避難訓練  

２４(土)２５(日)中体連市内大会 ２８(水)～３０(金)オープンスクール  

 

 

 

 

  

●ミマモルメへのメールの登録をお願いします。ごきょうだいが在籍でも、お一人ずつ登録が必要です。 

  ミマモルメ申込み→ （問い合わせ TEL）   0570-081-300 

お知らせ 

・部活動の朝練習について、今年度より生徒の健康や安全面、教員の勤務状況等を考慮し、全部活動にお

いて実施しておりません。これに伴って、登校時間が８：００～８：２５となります。ご理解いただき

ますようお願いいたします。  

・体育の授業の男女共習について、１，２年生において、それぞれのクラス単位で男子と女子が一緒に体

育の授業を行います。互いの違いを認め合い、一緒に学ぶ体験や運動をすることを目指しています。な

お、３年生についてはこれまで通り男女別で実施しています。  

・公衆電話の撤去について、設置業者からの申し出により市内公立各学校園の公衆電話が順次撤去されて

おり、本校の公衆電話につきましても先日撤去されました。ご不便をおかけしますが、ご理解いただき

ますようお願いいたします。  

・学校だよりについては、昨年度よりミマモルメのメール配信によりお知らせしております。1 年生につ

いては、学年における登録を確認できましたら、一斉の配信を開始いたします。また、今後学校だより

以外のお手紙等についてもメールにてお知らせすることがあります。なお学校ホームページにも掲載し

ていますのでそちらもご覧ください。どうぞよろしくお願いいたします。  

 

 


